



BEŽIGRAJČANI SO SE DOBRO PRIPRAVILI

## Letala so napadla ...

**Na vaji civilne zaščite za prvo medicinsko pomoč je bilo 65 ekip s 400 udeleženci**

Med vidnejšimi akcijami v okviru NNNP je bila junjska vaja obveznikov občinske civilne zaščite. Na vaji so pod vodstvom medicinskih strokovnjakov preverjali svoje znanje v nujenju prve pomoči praktično vsi pripadniki občinske civilne zaščite. Šlo je za prikaz znanja v nujenju prve pomoči ranjencem, ki so imeli različne rane, povzročene s strelnim orožjem, zaradi poškodb pri eksploziji min, bomb ali granat ali pa tudi poškodb zaradi podiranja objektov pri potresih, požarih ali plinskih eksplozijah. Poudariti velja, da je vaja potekala v simuliranih okoliščinah letalskega napada »agresorja« z bombami, minami, strelnim orožjem, pod artiljerijskim ognjem. Na previjališče so se zgrinjale množice ranjencev, težje in lažje poškodovanih.

Po odločitvi občinskega štaba za civilno zaščito je letošnja vaja opustila tekmovanje in ocenjevanje, še vedno pa so ocenjevali nudenje pomoči ranjencu in spretnost pri delu pod določenimi taktičnimi pogoji. Posebno poglavje je predstavljal transport ranjencev, pri čemer se je pokazalo, da so prav vsa sredstva dobrodošla. Zato so v vaji sodelovali tudi kmetje z vprežnimi vozili, na katerih so prevažali ranjence, kar smo v preteklem času nekako prezrli. Na vaji so tudi natančneje pregledali sestavo ekip po formacijskih pravilih civilne zaščite ter opremo, saj je morala vsaka ekipa sodelovati pri reševanju s svojo četo in opremo. Za dobre zveze so poskrbeli radioamaterji in drugi, posebno vozilo UJV pa je dodatno z razglasno postajo in svojimi zvezami pripomoglo k dobri koordinaciji in povezanosti vaje.

Vaja je dobro uspela tudi po zaslugi občinskega sveta sindikatov ter mnogih organizacij združenega dela. Ob zaključku je oceno celotno vaje podal polkovnik dr. Opačič, predstavniki pokroviteljev pa so vsem udeležencem razdelili spominske diplome in značke.

Prav gotovo je bila omenjena vaja ena največjih v sklopu akcije »Nič nas ne sme presenetiti«, saj je pri nujenju prve medicinske pomoči sodelovalo petinšestdeset ekip z okoli štiristo udeleženci, kar je prak-

tično pomenilo pokrivanje 20.000 prebivalcev. Končna ocena vaje je bila prav dobro, za kar gre zahvala dobro pripravljenim tečajem prve medicinske pomoči po krajevnih skupnostih in organizacijah združenega dela v občini Bežigrad.

Tadej Bratok

GLAVNA VAJA V ŠIŠKI

## Uspelo bo!

Sekretariat akcije »NNNP-79« pri predsedstvu OK SZDL je na zadnji seji obširno obravnaval in sprejel programe aktivnosti občanov Šiške za zaključek akcije 29. in 30. 9. 1979. V program akcij so vključene in bodo v njem sodelovale vse krajevne skupnosti naše občine.

Sekretariat je sprejel programe aktivnosti v posameznih KS (ki jih bo treba še specificirati), v katerih so vsestransko zajete pobude nosilcev iz dejavnosti, ki jih je moč pričakovati v dinamičnem življenju in delu občanov v KS in združenem delu. Tako so koordinirane predpostavke akcij za organiziranje pomoči ob potresu, zračnem napadu, požaru, povodnji, delovanju diverzantskih skupin in zračnem desantu.

Glava vaja v občini Šiška bo na območju KS Zgornja Šiška. Tu se bodo v aktivnosti vključile tudi občinske družbenopolitične organizacije, upravni organi, skupščina, družbene organizacije in društva ter samoupravne interesne skupnosti.

Povezovalc vseh akcij iz programa NNNP v krajevni skupnosti bo sekretariat akcije pri krajevni konferenci SZDL. Ta bo vodil in povezoval vaje vseh dejavnikov, ki na ozemlju krajevne skupnosti delajo oziroma živijo. Torej izvajanje enot-



nega programa vseh družbenopolitičnih organizacij, združenega dela, društev in samoupravnih organov.

Sprejeli so tudi pobudo, da bo v nedeljo, 30. 9., na predlog zveze telesnokulturnih organizacij v organizaciji športnega društva Ilirija srečanje Šiškarjev z bogatimi, pestrimi telesnokulturnimi in zabavnimi igrami v Mostecu.

Sekretariat akcije je ugotovil, da so bile dosedanje aktivnosti iz programa NNNP uspešne v KS Litostroj, Komandanta Staneta, Vižmarje-Brod, Hinko Smrekar in KS Edvarda Kardelja. Uspešni so bili tudi v DO Litostroj, TOZD Ivet, Avtomontaži, Tkalnici Vižmarje in DO Kot. Ob tej ugotovitvi je sekretariat prepričan, da bodo programirane vaje 29. oz. 30. 9. 1979 dokazale uspešnost našega organiziranja in pripravljenosti.

S pripravlenostjo naših občanov bomo tudi v tej akciji dokazali našo solidarnost, humanizem in pripravljenost sodelovanja delavcev v združenem delu in krajanov v krajevnih skupnostih z vsemi subjekti, ki v KS nosijo odgovornost za dobro počutje v sedanosti in lepšo prihodnost delovnega človeka in krajana v samoupravni socialistični družbi.